
１　そう思う　２　やや思う　３　あまり思わない　４　思わない　５　わからない

1 2 3 4 5 合計
①学校の教育方針や学校の様子は，学校・学年だよ
り，ホームページなどでわかりやすく伝えられていま
すか。 54 36 3 0 2 95 3.5 97
②学校は，子どもの教育的ニーズに応じた教育を行っ
ていますか。

40 44 6 0 5 95 3.4 93
③学校は保護者からの連絡や相談に適切に対応してい
ますか。

58 35 2 0 0 95 3.6 98
④学校は，お子さんの良い面や努力面を伝えています
か。

64 26 4 0 1 95 3.6 96
⑤学校は，様々な問題（いじめ・悩み等）に適切に対
応していますか。

40 38 5 1 11 95 3.4 93
⑥学校は，児童の安全，事故防止に努めていますか。

49 40 2 0 4 95 3.5 98
①お子さんは，学校に楽しく通っていますか。

55 33 4 2 1 95 3.5 94
②お子さんは，学習した内容を理解していますか。

20 57 15 1 2 95 3.0 83
③お子さんは，読書の習慣が身についていますか。

13 33 31 18 0 95 2.4 48
④お子さんは，家庭学習の習慣が身についています
か。

23 46 19 7 0 95 2.9 73
⑤お子さんは，学校行事等の教育活動に楽しんで参加
していますか。

68 24 2 0 1 95 3.7 98
①子どもたちは，あいさつがよくできますか。

41 47 6 0 1 95 3.4 94
②お子さんは，基本的生活習慣が身についています
か。

34 45 14 2 0 95 3.2 83
③お子さんは，マナーや社会のルールを守って生活し
ていますか。

35 53 7 0 0 95 3.3 93
④お子さんは，思いやりの心が育っていますか。

43 46 5 0 1 95 3.4 95
⑤お子さんは，進んで掃除や手伝い等をすることがで
きますか。

27 37 23 7 1 95 2.9 68
⑥お子さんは，外遊び等も含め，進んで体を鍛え，た
くましく育っていますか。

42 37 11 4 1 95 3.2 84
①保護者・地域の方々は，地域の子どもたちがよくな
るように関わっていますか。

24 53 9 1 8 95 3.1 89
②学校では，佐倉のよさ，自然，歴史などを教え，ふ
るさと意識・愛着心を育てていますか。

34 49 2 0 10 95 3.4 98
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令和６年度　後期　保護者アンケート調査結果
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そう思う・やや思うと回答した方の割合
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「どんな子どもに育ってほしいと思いますか」　集計結果

複数回答可（３つまで）

　　『調査結果に関して』
　家庭数でアンケートを実施し、約８２％の方からご回答をいただきました。おもて面の表は、回答していただ
いた方の人数をまとめたものです。また、「そう思う」「やや思う」の肯定的な評価をいただいた割合を右端欄
に掲載しています。
　評価項目ですが、前期と同じ項目で設定しました。
　肯定的回答が９０％を超えている項目は１９項目中１２項目ありました。前期より１項目少なくなっておりま
す。一方で、肯定的回答が８０％未満の項目は３項目あります。その中で、最も低い項目は、「読書の習慣が身
についているか」で４８．４％です。前期と比較しますと１ポイント程上がりましたが、低い数値となっており
ます。学校では、１年間を通して、毎日の読書タイムや毎月１回の読み聞かせなどを行っております。また、少
しでも子どもたちに本の楽しさや興味をもってほしいと思い、後期には、１０月の下旬から１１月の上旬にかけ
て、読書週間として、「読書ビンゴ」や「どこでも読書」として、職員による読み聞かせにも取り組みました。
しかし、子どもたちのアンケート結果によると、進んで読書をしていると肯定的回答をしている児童は全校で６
６．９％と前期よりも８ポイント下がってしまいました。子どもたちに話をきくと、図書室に行く時間がないと
いう声も聞きます。児童の足が図書室に向くよう引き続き声かけをしていきます。次に肯定的回答が低い質問に
「進んで掃除や手伝い等をすることができますか」があげられ、全体で６８．１％でした。こちらの項目は、前
期と比較しますと、５ポイント上がりました。年末に家族で大掃除をするなど、家族の一員としてがんばったの
ではないかと思われます。引き続き、進んでお手伝いができた時には褒めたり、子どもたちがやってよかったと
思えるような機会をつくったりするなど、ぜひ、家庭でも家族の一員としての役割に取り組ませていただきたい
と思います。また、前期と比較し、６ポイントさがってしまったものに「お子さんは、学習した内容を理解して
いますか。」という項目があります。今回の調査は１月に行いましたので、佐倉市学習状況調査に向けて復習に
取り組んでいた時期でもあり、復習を行うなかで、以前に学習した内容を忘れてしまっていたのではないかと考
察されます。また、基礎、基本の内容の定着ができていないものもあったのかもしれません。今後、学年のまと
めとして、今年度学習した内容の復習も行っていきます。次年度に向けて、今年度の学習内容を定着できるよ
う、各学年取り組んでまいります。
　学校では、アンケートの結果やお寄せいただいたご意見等も参考にしながら、教育活動の見直しを図り、重点
目標の設定や重点的な取り組みに反映させていきたいと思っております。そして、学校評議員や地域・保護者の
方の意見等も踏まえながら検討することで、信頼される学校づくりを推進し、学習指導要領の趣旨に沿った教育
を目指してまいります。アンケートに御協力いただきまして誠にありがとうございました。

　後期も「どんな子どもに育ってほしいと思いますか」の設問にお答えいただきありがとうございます。
　「考えて行動できる子」「思いやりのある子」が最も多かったです。上位３つは前期とかわりませんが、４番
目が「物事の善悪が分かる子」となっています。本校の学校教育目標は「豊かな心をもち　自ら考え行動する
たくましい児童の育成」ですが、この目標に近づけるよう、今後も指導してまいります。さらに子どもたちの力
を伸ばしていくために工夫し、ご家庭とも連携しながら、指導・支援していきたいと思います。
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言葉遣いがよい子

進んで読書する子

親の言うことをよく聞く子

よく勉強する子

自分からよく働く子

運動に親しみ、健康な子

決まりや約束を守れる子

おおらかでたくましい子

あいさつがよくできる子

明るくのびのびした子

素直な子

友達と仲よくできる子

人の話をしっかり聞ける子

粘り強く最後まで頑張る子

物事の善悪が分かる子

自分の考えが言える子

思いやりのある子

考えて行動できる子

単位 （％）


